



欧洲皇家马戏团将来青献艺

啤酒节上看大象“哈”啤酒

本报7月25日讯(记者 孟艳 通讯员 杨媛媛) 大象一次喝下两桶扎啤不醉,憨态可掬的小丑让人捧腹。由中国吴桥群艺马戏团主办的青岛第二届国际马戏文化节将于第21届青岛国际啤酒节开幕之日在青岛国际啤酒城内拉开帷幕。届时,市民在家门口就能看到世界级水准大马戏表演的风采。

据悉,在马戏文化节上,欧洲皇家马戏团的演出是其全球巡演的一部分,由俄罗斯莫斯科马戏团、哈萨克斯坦国家大马戏团组合散落在俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦等国的传统马戏团世家,演出成员包括海内外10多个国家的知名马戏、杂技演员共50名,其中动物演员有大象、狗熊、马、明星犬、猫等。演出节目包括极具啤酒节特色的“大象喝啤酒”,精选“俄罗斯大马戏”传统精华而编排的马术表演在内的10多个节目,将为游客们奉上一顿妙趣横生的“饕餮盛宴”。

“大象喝啤酒”是马戏团专为啤酒节准备的,据马戏团负责人李经理介绍,大象一次能喝下两

桶扎啤共10000ml,约合大瓶青岛啤酒17瓶,一点儿醉意也没有。马术表演将由曾经的沙皇御用马戏团和哈萨克斯坦用于接待国家礼宾的国立马戏团共同承担。俄罗斯的马队在世界上是一流的,无论从速度、力量和表演难度均非当今世界其他马戏表演所能及。另外,演出还有20多种小丑角色,他们滑稽的打扮和幽默诙谐的另类表演定会为啤酒节的狂欢氛围增色不少。

“俄罗斯大马戏”是世界马戏表演领域的佼佼者。从“蒙特卡罗国际马戏杂技比赛”到中国“吴桥国际杂技节”,“俄罗斯大马戏”一直是世界各项杂技的“长胜将军”。参加本届啤酒节的演员中有众多世界闻名的优秀演员,他们代表了“俄罗斯大马戏”的最高水准,凭借惊险奇异的设计、高超的表演技巧在世界大马戏比赛中技惊四座,曾多次获得世界级马戏、杂技赛事金奖。

占地5000平方米,用意大利进口材料搭建的演出大篷位于啤酒城东北角,摩天轮以北,回飞棒以东。本次“俄罗斯大马戏”表演将一直持续到啤酒节结束。



摩天轮新妆亮相

啤酒城内的摩天轮经过重新检修、涂装后亮相。
本报记者 杨宁 摄影报道

嘉年华设立儿童娱乐专区

荷兰风车等11台设备捧场

本报7月25日讯(记者 孟艳 通讯员 杨媛媛) 今年啤酒节期间,荷兰风车等11台儿童娱乐设施将为嘉年华捧场,为孩子们打造一个暑期游乐场。

记者从嘉年华办公室获悉,在今年的第21届青岛国际啤酒节上,嘉年华将特别设立儿童游乐专区,包括童话木马、神勇碰碰车等经典儿童游乐设施,同时推出包括荷兰风车、疯狂赛车、时空过山车、西部之旅、童话木马等在内的10项亲子

游乐设施,让大人孩子在这个夏天玩个痛快。

作为嘉年华的经典儿童游乐项目之一,荷兰风车历来都会受到众多儿童的热烈追捧。不同于摩天轮,它属于小型的观览车。车上的每一个座舱都像一个个的小吊篮,每个吊篮可以乘坐两人,是家长陪伴儿童一起游玩最理想的游乐设备。设备开动后,吊篮慢慢旋转,小朋友们坐在里面可以尽情地观看周围的美景。荷兰风车还以其新颖

的星星月亮造型,华丽迷人的彩灯装饰、别致的单臂支撑结构、柔美动听的背景音乐,烘托出一幅温馨浪漫的欢乐场景,深受游客欢迎。

另外,儿童娱乐设施还新增加了幸福摩天轮、海盗船等。今年的啤酒欢乐嘉年华,融趣味性、智力性为一体,游乐项目多样,亮点纷呈,西部之旅、童话木马等项目更会掀起一场孩子们的暑期娱乐风暴,在大人们激情快乐的同时,让孩子们也High起来。



精彩绝伦的马术表演。(图片由啤酒节指挥部提供)

齐鲁晚报

团购=省钱

报名电话:

0532-68872822 68872800
13176870071



汽车大团购正式启动,本报读者购车可享大幅优惠

报名人数越多,价格越便宜

代表品牌



等 读者可参与
所有品牌车型团购